\

D660 > —X

B — LAl
7 v THNEE
1SO4401 X 05~ 10

WHAT MOVES YOUR WORLD




M=

D661-D665

a
"

vy

=

PR E AR
KitTER}
BXALR
ATERL - EEE
7z —ILE— Ttk 25
EBRESE/NLTHE (R7—ILAE) ol 30
HE=

A—FIVIT AV TARX—= 7Y 32

2
|
\

— O h» WON

L—J%—RLHlF
Moog (&, 30 FU Eichieh, EEIL YV MO XA ZAWY —RAR
SUFIFZEEL TEE Ulco 2OMIC 20 AEULEONILTNEES N
FUlco BHOY—RLEFIFIE. FEEFHE. TO—REHE F1HR N,
TLU A, SKIMERE, WK - WHEHBROHET D, BEVWIBFTOSEWEEEN
EISNTWET,

D661 ~ D665 ¥\ —XH—iRLLHlH

D660 YU —XHY—HRuFlFIE. 2 AF. 3AF. 4 AFRKRTEFARFELT
FRTRELRY—REAIR T, INSONIL TR BEFENEREI NS, (B,
EE., EHFLEFEEFEICEL TWET, cRETLA—T DY —MREAIFHF
[l AR VWHENERSNTEX Uc, FILLWH—RYzy ~M/rOy
MZAF—Vld, BIRILF—CONRRMNEEBESEET, 20 EM LD
DA BEETRIASINTE LYy MNATREBICEDC/AIOY bR
T—YIKMA., ABINZEXHEEREE. PWM RS1/\HABE 24 V
DC BEXHIHEEEHACHNRATYT,

q3

COAFOATIREHSINTVWSB/NILT VY —XiF, ECIERTERSE
N3EMC TXMCERLTWET, EXNtREIYavozhz
noU77 LY RZZRUTIRLE N,

&

i ER 1R/ VL7 D661K.D662K. D663K & & U DE64K > U — X (3.
FriRiRERE (EN50018. 7 5 R EExdIIC-C2H2T5) ZHUSL TL)
Y, ERL BN TER L OCBERERTEN Y ) - FEREFE
BOEY, T—F Y- b REDERHICEENHNIETHED LET,

HEERTIC, Y AT LRGSR (SO 6072 [C#EHL ) DIF%
EEBZT>TTEW,

~R—Y b, 6. 7. 8, 9, 30, 31 OESKLKRICET 2FEE
BB IBETFDIREE W,

AH5OTIF. EFA#BOH 2 HZ2H{RELTWD, Y X7 LD
ERLICMEBRINTOEREEIH SN TWD I EZMHERT BIC
&, TTTHBETZITNA ROBBEGUZERT 2LENH D, FHL
AN TVNELES, BEETEBLWEDELEI W,

"ﬂfﬁ'z HHDOREEEY AT LIE. DIN ENISO 9001 OFFZEE L TWE T,

2 D660 > —X



HHEE & A=

D661-D665

H—Ryzyv 1Ay FROER

JZIT Ty IRI A TICHNT, APFBEHLHIE0% R LIcceT - #H25MPa @/ Oy NEATHEDEET 2/cdh. F—EVEHIERED

BHEONILTZERTBZEMICENT, IRXRILF—ZENTZ2DICEHT BEYRATAICEANZ S REFIFIEAE U TEATEXT,

EE - TeRY Y MAOY NRAT—IVERET DIHICMDFITF SN

H—RIzy b ROy NAT—YOEBRBEZ LFfcceT « T7aL5E 2200 u m DAY Y 2D, REMTOERI?TIEE

(500Hz), /L7 2E0EFENE ELTVET, T3,

P—RYzy M1 BY hRT—YDEWIOY MEIIE (100% £S5 - T—RIzv A Oy MIBXT-YRREREDORWRERE & ENS

EETHRAR 80% A p) Ic &> TRAT—ILEREI AN LN B & Hic, XT— MEFDOH, 1Oy MEEFEICYFL—Ya v zE U E A i

IAIB DS WEDIRUBEZRRHEET, EERBHELEWNH, ATIABFEIL—TIEN L TEVWRRIL—T
TAUHBESNET,

R=ZIINILT DAYy~
INILTIRT 113, DROBFRORFZLTHED. A XCHLTRERRD D660 ¥ —XH—MREflFiE, 2BEELEIRBICHE > TWVWET, X
MEZERRLTWET, Flew BEIIGU T AMHFEGR—F X A A YBRORT—ILEBERF, YV TIWAT—IFLEF2EREBO/NAOY hF

FLAYIR—b Y ZEBI S EHHETY, ICEDRELTT, 2REBEOT —REFAFE. BEAL Y Y3 /L RPNAAD

D662 - D665 TIERAY TV v T RhNRAT—LeHAITZIET, ROLS RKTOBWEHFENERSINZHRIC. EICERAINET, SREDY —

BAYy EDBHDET : REBIFF. RAABETOBVWHHENERSNZBERICEL TWET,
- BVWEIRFIE DRI BINED/A Oy MM, BYRI7—ILESHEE - NBRESHIHEROEEE
- AA VAT =ILD R T — )L EREEREDOME/IMEZ RIR ICED. BT —REBAFRERBET 2 ENTETT,

BRAROBIR 7 2L E—THERTE. RTUVT /IRRy hRICK
D, HEHGELOBPEEROBRICAAN Y A T—IILEL2BUBICEE
SEBENTEFT,

Y—IRI v MOy NROEENRE

Y=Yy 1OV MEDRMILIE—=FIE, FElcYzv A TELY— ZDERICE > T, FIHR—NCEAEIRELET, COEAEN/COY
IN—TEBRINET, MREERD, RT—IEMERIUVLET, MOV NRDODRLAVIE, /X

JAAIICBREMZA B ET 2y MA THRIUABNSEMULEY, CORKE  IEAIZORRS Y EYTTUFZRD, RLAYIAUNRENKT,
B/ XWFERICED, WADL Y—N—D5SDERN—ADL ¥—/N—FOHR
ICERULEY,

SERADIEENRE

XA VBT —ILUBHEIL—7iE. ABOBREEERICL>T/O—XR  CORPER. TEYV2L—YIKL>TERSN A O—FICT7+—R/Vy
L—THEENTVWET, /ULTHEESESRE. /Oy MAFEIMLOBER 73T NLTHEERESEEBSINET, v hO—F @ BRESE
ZHETD2NET Y JICEZX5NET, fiBERESE (LVDT) . AYL—%Ic T4—RNyIESORENEOIKZET. 1Oy hRZRETZ &I
Lo TSN, XA YRAT—ILOME (KEE. LEEE) ZHAELXI, ED XAV RT=)LOUBRESESICHAILCRAEZR DI ENTEXT,

D660 > —X 3



&R

D661-D665

EEELHR D661 ~ D665 H—Ryz v htrOy hNILT

EREHEHE
R—KP. AL B X 35MPa
R—KT B —ADF—9%#BR
EEESD
ROAIR—K T Hfcld 2.5 MPa LT
NEBRLAVR—KY
HHABIR— K~ P &KX 35MPa
ERREERE
BFERE -20 °C~ +60°C
BISRE -20 °C~ +80°C
v—I)LitE NBR. FKM
(fDEL (T H I ETEE)
1EEDH SImREENH (DIN 51524,
JX—hK 1~ 3 X%UV'ISO 11158),
ZDMDBARICDNTIE
BE& AL FES W,
1EED ML E
HLZE 15 ~ 45mm2 / #
FAE 5~ 400mm2 / #

DRATL71 =3 Y

A0y MRERIZ/SAOY MR
BEZAILY—(/YINAIXR, BEFEODA VI r—9—[=)%#/qOv k
SAVICHKRBL., AEERBROD/NILTDTC ERICKBELET,

XA VE%:
A0y hRERFOEE7 LI —%RELET, ELFaL—bDVD
IRy T &—#BIERT 2BEEIFE. NANKRTAILY—2EEBHLET,

BERE
EERHDEREIE. NILT DM (RT7—ILOMBRDBE. BIHEE) &
VEFE A—FUVTTyI EATA Y. REFRE) I[CERBEEZRIF
LEY,

HEERE
EEFENS ISO 4406 <19/16/13
R0 ISO 4406 <17/14/11

HED )Ly —EE

BEEER Bi5= 75 (15 u m #Exd)

R&EMm B0z 75 (10 u m #Ext)

D =AM HE5ZEMHNE (BELMBELIFAEMNE) (G
M 30g (3 #hAM) 5Hz ...2kHz

REEZER ENBO529: IP 65( AT« V¥V ARD 5 EERF)

YyEYTTL—NBONFHEHOTICHNIERY Yy EY I TL— b2 ZRAT
MALET,

4 D660 >U —X

INILT DREFE

EEROENRE Q F. BRANESLEIFTHL, BLAOHETY I TORED
BTApICbikFLET,

100% DASIES (B +10V = /NULT2H ) TR ERRE QN [ STy
IS EICERFENETA pN =5bar & U, AENETZEEITZ L. HD
ME Q. Yv—TIvIAUT A ADFA, UTOBERAICLDERTER

-a_o
_q,. /e
Q=Qy A,

CDESICLTEESNEROENRE Q . Th2ZhoR—k P Al B,
TICHBIFTZFIRE30M /s ZBRABVWIEELET,

Q [L/min] = EBEOHIRE
QN [L/min] = E&RE

A P [MPa] = RBRDOFENET
A PN [MPa] = ER&FAESIRET

609
< 4500 _ %\5;)\4\5
S —7 00>
= 3000 — — Sol©
o T ] e

! — B
% 2000 1500 CCANN
1500 0 —] °%®
‘\000\"“\ ] 0602 3
1000 | e
- 662’
800 55O\Jﬂ\\“ = % 0.2[002
A W\ 602 A
>0 ’/3‘50“«\/.\“ 1 o
o —
300 1 o5 — oee)
. —~ 9
200 — o — — = ;66‘\’
150 L] L ?60
. L]
100 80\‘1 R / o 066\’
80 60\'1(({\“ ?‘30
50 :
30\J‘““\
30
20
05 1 2 3 5 7 10

EREDET Apy = 1[MPq FEDETAp [MPq

NIVTRERET ST
RANILTHRE (100% iERES
ELTRUIERETTY,

KNI BNILTREZ. FENBRTOEHK

HIEEDDEHE

BVWAEIBETICEWTAREEZVNEELINDGE. 7O0—74—ICHIRT
WOy NEANBELRD T, AEIF. ROLSICLTEETE
£9,

P17 10'2-% Vap

Q [L/min ] = BXE

A p [MPa]=Q TCOREANET
AK [cm2 ] = A 7—)LERENEE
Px [MPa]l=/8q0v NEAS

ROy MED pX & 1Oy RERORDEALD B2 EH 25MPa 5
WREDHD XTI,



o D661-D665

D661 U —X 2 REY—IRIAIF Tx—IE—TJHkF BAB AT

y

o

AT )
>i ; P THT1 | ‘ = ;2?
SHMERES 1l

A Oy NEARVBSHEN AV, EHESNEODEEERLTVET, S

]

D663 & —X 3 BREY—NEBIFH
N40y h# D630 2 U—XT7x—ILE—7&k F. BAR AT A ——.

A B
T
M Aol ool ;
[
L ‘ % -
X Y PT %
HEEES L)
40Oy NEARVBREIEIA Y. ERESINEODOEHEEZRL
TWEI, X T A P B Y
HBERMLHR

HHREIR DC24V (BIE : DC18 ~ 32V, HESEH : &K 300mA)

ESZ1Y MIF A YRAT2—YDESHED) B, INTY—ILRABHLETY,

=)L RRIEHEBIRAIOL (OV) & XA T« YT ARIIDNII VT (EMC) ICERNPBETY,

EMC : EN55011 : 1998 7 5 X B, EN50082-2: 1995 0¥ 5 X A BEEKREICESE LT,

RERT SV R7—X (PE) z0.75mm2 (AWG18) LUt

ER NV T I U TBERNAER (Y—ILR. RES SV R) 2EIHEICIE. BERY T Y REBRICESBRWE S FHEHING
7—RBAEZNEL LRBRIFNERZRD EE A,

D660 > —X 5



BRI

D661-D665

24V EFEES LV 6+PE IRV ¥ ZEAY 3 /VL T OEREIEIER

ESES 0~ + 10mA. BRIES AN

NILVTDRAT—IVARNO—27d. ID=-E ICHHILET, ID=+10mA D& =,
PoAKRUB—->TABAD 100%D/NILTBEEELRDET, OMAIBSDEE

lc. Z7=VIEHPAMBICELED £9, ANHFD & E FREAATY, Dif
FEEFERFOVWTNN—HI. DEEINDEEBARICHE > TERINE

o HBOI—ADHTFIREEEOIEY 1 VICERINET,

BHES 0~ 10V, EEESAD

NIVTDAT—I)LA RO—2 &, (UD - UE) ICHBILFET, (UD-UE)=+10V D
B, PoAKRUB->TAHRAAND 100%D/N)LTHEEERDFT, OVIESD &
EiL, AT—VIEHPIBICEED £F, ANRISEFH TV T T, ESHES

M1 DEFUNMEBRTERWGEEIE. DIHFELIEERFDELSHH. HIE

UL L2 EBAEICERT 2L CHEBOIATEY 1 VICERLET,

AT —IIEBHAES 4 ~ 20 mA

KEDORAT—IVEAMER. FIRFTAETEXRYT (ARZZR ). ZDESIIE.
AT7=INEMENES L7 I E—T7ESOREDICDICHERATEXY,
A7=LASO—J&EIF, 4 ~ 20mA ICBELEY, FILEIRF 12mA T
o 20MAIF P> ABELVB->TABAD 100%D/NLTHEEBZD FT,

IF=OmA D& EFE, T—TILOKRZEHRL XS,
(EESBEEIEF : 4 ~ 20mA)

T7rAIE—TESOREDEHICIK. AT 1> AXRT YD F inF il
BICERL TSI W,

6 D660 >U —X

6+ PE IRV I ZMATI/INILTTEED IF ( XA YA T—I)LOME ) ZRIE
¥ BIHE DO

4~20 | R=
mA | 500 Q

|

NIVZEIY 27— )b 2 b O—% 56
I Up=2~10V
I 6VDEERIIMTELED

E20-F D oEAIEERTAEL

SERAR—TILAA

ARX—=TIVEENATDEE, XAV RT—I)VIFELUBICBEULET,

a) HFIME N Z7RELO/XAMOY N 772y a>a—RA(k 1))

b) ANO—ZAE N\A7ARHEDNAEOY R T77voy3yI—R
B(*k 1))

* 1) ARERRLSZER



BRI

D661-D665

JNILT DEAR : 6+PE IR 7 7 INILT DERHR
EN175201Part804 (3% 2) &EXA T Y7 AXRIY (FA4 TR E S XFINYz)l) ZFERALUTRET —XZ28#HHRLTIE W,

(B0 HBLV 3T "=, Fiflld AM 426 D 2ZREAWVET )

12 3 .
) . ‘ FrERY M
T T )
B [
[
C [
— - )——<—H—
[

D [
| )__4_!_!_
E [

— - )——»—!—!—
F [

I 3__4%

[
A
| h 1
1 b7
2 AxI~B

3 AXATAVTARY B

ANMES 6 + PE OFMIC DVTE,

s BEHES BihiEs
BR DC24V (@DCT8V. BADC3V) Iy 300mA
BR/AEVIAY LOV)
T
ST oe Doy 1DV DEE, 1,=20mA (LEROZEESE)
Upg=0~=10V JHES el 0~EIOmA (R=2000)
=10k £ (RE) lp=— Iyt 0~
i () Re=10k NS () lp=— Iy 0~£10mA
Up 55 & UUg s DANBIEDEE © 81— 15V, BA3
. a1 =4~20mA. TImAGE Flc, A7 LA EEEIGET, R=100~5000
HESHE e \ /
e ESO-KD QIA-VEER):  Upg2el0V, GVOEFIC, 27— LS I £,

R,=5000

1Rs€7 — A (PE)

%2 |B#EE - DIN43563

0KBKV 3T R=IESEEWET,

D660 > —X 7




— D661-D665

24V BREES LU 11+PE ARV ¥ Z2ERI /N7 OEXFIHERR

JE41E5 0 ~ = 10mA. BFIEDAS 11+ PE EYARY S &HERIIULTTRED 16( X1 Y 2T — L OB ) 1
NIVTDRT—I)LZARO—=T 13, 14=-15 [CHBHIL £ T, 14=+10mA D &=, EY HHE0ER
Po>ABIVB->TARBRAD 100% O/NILTHEEHED ET, OmA IER DR
T, RT—LEBIMBILERD ET, ANHF 4 & 5 FREANTT, 45 6'ls
FELEFEBFONTIO—AD, BEESNBEBABICH > TERSNE -h— U
T 65— FORTFREMBEOIEY 51> CERSNET. 4~20 | R= ‘1
mA | 500 Q

IESER 0 ~ 10 V., BEESAN
NIWTDAT—ILAMO—7 &, (U4 -U5) ICHBILET, (U4-U5)=+10V @ N :
EE P>ABLUBAEAD 100% O/NLTHEEEHDET, 0VIESIC 2TV S O— T8

I Ug =2~10V
Blc. 27— LERIMBILEX DT, ANBEEH T 7TT, HHES | 6V e B 5B
M1 DEFUNMERTERWERIE. 4IHTEREIESIHTDEESHH., HlfE Eea-r D oEAIEERTAAL

UL 92 AEICERT 2L ICHEBOIATEY S VICERLET,

AT—IBHEAES 4 ~ 20 mA

KEORAT—IVEAER. 6HFTAETEEY (ARZSR ). ZDESIE

AT VEMBAES L7 (I E—T7ESOREDCDICERTEET, ER A R—TILAA

AT7=ILZA A=V &EEIE. 4~ 20mA ICHEBLERT . RILMUERF 12mAT A X—TIESHATDEE, XAV RT—LRBLREMBICBELET,
Fo 20MAIFP>ABLUB->TAHBAD 100%D/NLTHEERZD FT,

| 6=0mA DEEE, T—TILOWHREEKRLE T, a) HIAIE NAT7RELD/NAOY MR 77> Y3>vI—RE(*x 1))
(EEEE®E : 4 ~ 20mA) b) AMO—7VIREUE N\AFANHED/\qOY R F Trroyavd—R
F(* 1))

T E—TESOREDLOHICIE. XAT VT aAXT 5D 6 iHF% i
BICERELTREIW,
* 1) K RiLE 2SR

8 D660 > U —X



i

D661-D6

NIV OESR : 11+PE X7 7 NIV T DR
EN175201Part804 (% 2) EXAT ¥V AXIVY (94T E XFIWYz)l) ZERL TREF —RZEHRLTILI L,
(BOB LV 31 R—, FHiflld AM 426 D =SHBEWET )

12 3 %3 BEESD BRIED
. | ‘ FrExRY M

S BR DC24V (&/\DC18V. BADC32V) |y - 300MA
| __-1 \)__<_H_

2 P BR/OIEVSAY L(OV)
‘__-‘)_ i 1 =TIk U;,>DC8.5V
| | Sy \ﬁ; 3_2> . _ = -
‘__2 ‘)_«_i_i_ 3o T LRAE Us5<DC6.5V +DQAVDEE, 1,=20mA (EERDFDEBR)
| a4 L Uy s=0~ 10V AHES -l 0~E10mA  (R=2000)
‘__-‘)_ ‘: ! AT FERIES (EEHEY) Re=10kQ AES (RE)  lg=—1,: 0~210mA
N =R P N B TS5 A TVBT 5. Uy,BEOUs ,OANBEDTE : S/ — 15V, ®A32V
‘ 6 ‘ P HhES(E lg;=4~20mA, 12MADEEF(, AT —ILARIEEICAY EF, R=100~5000
P U P T T 2T e fE8a—FD QIX-VEBE) 1 Ug,=2~10V, 6VDEEle, RT—IVARTBIG ) £,
‘ ‘ D e R,=5000
e [WBES AT — iU, =13~3V, 8VT. A7 —IUigHIrfirElcs Y £ 7. R,=5k0
‘ 8‘ D e |Ug,>DC8SV : EFIATAES SUEROK ,
T I DRBEIRE | [ DC65V : BRRTREE L BENG HH 7l max - 20mA
9 ‘ [
!—-"3— P TR A2VTAYL/ AR DC24V (8/\DC22.8V. §ADC26.4V)
_| 10‘ | TR 42911V L/A R,
! _1'1‘)_ Lol REDERD LoV
[
N N O M i U;1,>DCB5V : R&frE .
! @) B HEME OV G TGSV | meTELIE 173l * 20MA
S el o -

L P S 1R5&7 — R (PE)
1 97 %2 |B#EA& - DIN43651
2 AxU%

3 AATAYTART S AAES 11 + PE ORAICO VT 30 BEV 3] N—UESEENET,

D660 > —X



AR - MERE

D661

EEETILOEEELER

ETIVES D661-....P/B...A D661-....P/B...B

Bt/ Z—> ISO (BL. T, R—rHMfEmMENET,) 1SO4401-05-05-0-94 1SO4401-05-05-0-94

INVTRT ¢ — 1% 4BF 2X2HFR LU 4BF 2X2AFR. BEU

S5HF 2B ZEXT ) S5HF 2B IZEIT )

NAOy bR HY—RI T R 12HE N 70—

INA Oy MES BEIROTRE. ERE fzld AR XBEXUVY XH KUY

B kg 56 56

EGRE (£10%) @ Apy=0.5MPa. 15> FHfzh) L/min 30/60/80/2x80 30/60/80/2x80

RaEREN

AAVER R—FP (HAERXITLB). AL B MPa 35 35

RERYICKBR— T MPa 21 21
AEBYIC LB R—FT MPa 35 35

NAOy bR : TZAE(TAR MPa 28 28
FOvEYIF )74 ZFEF T aY) MPa 35 35

ATy TIHE* 0~100%R hEO—7% ms 28 18

AlLwvoa)bR* % <0.05 <0.05

ERXTFTR* % <0.3 <0.3

RIrET 7 b BEZ{E55°CICT % <1.0 <1.0

RERRRE* ALVER+NAOY MR (~T U T hIVZY ) L/min 35 44

AEbRRE* IOy & L/min 17 26

Ay MrE* 100% A7 v T AFIBF L/min 1.7 2.6

27—V ba—7 mm +3 +3

AT — IVERENE A cm? 2 2

* A Oy NEAERIBHHEES2IMPa. ZNZNDENIT OV TIRENHAEEI2mm?/s. S#B40° CREDEF(E

% FTvav:
XBELUY (250

Xy A B
ik sy
B bl M AT

PTT,
L eannr:d

(Qn>60L/mindig &
T R— b BRE)

10 D660 >U —X

py = 0.1 MPa DIFAD 7 =1 )b t—7
B "M, XB KUY BNIBDHBEDH

AR Y

A FFAE
2TV 2715 (Qy>60L/mindiz
BT R— FARE)

é FTvav:
E Y S4B
XIYI A«T_«IB
—— |
L1l
T\ & T T T !
|

___P;H_Tz,
T

2X2 HFFHR

-

% FTvav:
XBLUY (250

5 AR




AT ER - MERE D661

RREFERE * /Oy NEAXBEBESN 21MPa, EhZ2NOEAICD W TEESRILE 32mm?2/s. SHIE 40°CR OFFIE(E

RERFE
@Apy=05MPa, 15> KR
o
-2 [ —
e £
£ Qn >60 L/min® -1 £
23 mais. Bt AT 7—1 3
b DRY K= T, H -Br-%T@m 4 S
R \ 2 \'
o | |z= .
P>A ,’ - -3
P->B Phe
e Xor”

50 60
N
N
N,
N

40
|

N\

30
~

10 20
N
~
N
~
N
%
R\l \
\ R
~
\

0 20 40 60 80 100
155 %]
AT—=IVER A ~J U T4 ALy T UZT (80)
AT—=)VER D 1 10% A—/N\—=Z v F, U7
AT=IERY i ~T U T hIVSy T A= =7 (80)

D661 -..... P/B... A D661 -..... P/B....B
ATvITRE ATV TINE
—_ — O
§8 v > Se (g o)
O v NP Ow AW AASAA
AN NG 7 N
11/ N/
2 3
| |
‘1\0 T\O
P<LD / r(m /
0 / 0
N N
o o
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
K5 [ms] BERE [ms]
BREEISE BREEISE
N N
=t o T
k=] he]
j\_\Jo — — ﬁo J N
[EPN AN I\ B oy N\
& 10% TN g R
I AN I No [ \ 11\
< \ i/ = < \ AN
o X 25% S 25% I\ &
; \ 4 2 @ 90% / S
% 90% \/ > 2 o >( \ ] o
/A "o."@ / 10%,_‘0?@
= A=
5 10 20 30 50 70100 5 10 20 30 5070100 200
JAKEL [Hz) JAKER [Hz)

D660 >U —X 11



T ER - 6 D 6 6 1

BT ~E

e
P SERE A Y b - _BK
(F550E®) | ‘ 8¢
| | 5y 2K
z
‘ B9
—— 92
DN
| g AR
RTV VTV R IROIY R vy T h ‘ e
. TrA =T M TIAIE—TF — <N
v ] | %W | ]
Talb— - A[% | ||B
\
g ® L o
s 0 ®
% — % 2
I | E— . 59 M4
258 | 238 205 2187
i Ty R 1—-2 42 o115 £y kX723
vy bX71)1—4 (M4 x6) . 0ol @15.7 (M4 x 6)
(M4x6) t(]\;4|\x;é)7)1 ! o — 221 ‘
BT =R —Ib Rid, 1504401-05-05-0-04 (%4, o] 128 646
SEE L TR L RSN TI00mm, XBEUYR— kD0 U SRR - < |
ISEE, A3HFHEE Q) >60L/min) S &U2X2BRHED /UL TITONTIE el T e Pl B
TR Y K— b & LTER. AR T >
D o
BARBERRT B0k, YZFA—IV FR— P, T, A BEUBOEEIE. oK O A S e P\ TEEED
11.5mm AT (R . : NSty
WA ER. 0.02mmUNOTFEETHAEL S ET. 9 £ 1, GrReHOn
IR = 1.6 &Y BIFCAFNIEE U E €A, Tt
P A B T T, X Y F F F F4
2115 2115 2115 2115 2115 263 263 M6 M6 M6 M6
x| 270 167 373 32 50.8 80 62.0 0 540 540 0
vy 63 214 214 325 325 1.0 1.0 0 0 46.0 46.0
1Oy MERUIEAE
A0 . T F X5 01— MAx6 A0 R, v FXZ 01— MAx6
- o #ia 1 2 RY 3 4
PERETE IR O F 56 e W m PET e m
SERX B B3 HEBY B ERAV
ART =Y ERERS
0U> 7 ABAR) NBR9OD FKM90D
P. T. T A B 5EID124x @18 -45122-004 A47582-004
X, Y 2EID15.6x @18 -45122-011 A47582-011
AL T4 YT AR E. HELEIPES (MABICEENSELY =R
6+PE B97007-061 EN175201Part804 §1210.0, §#A2120
11+PE B97067-111 EN175201Part804 810110, BA2130
I59S T b PLA B T.To Xo Y PT. Ty X Y P. T. T, HEUX. Y
B67728-001 B67728-002 B67728-003
R AL R F—2y— BB
B ARIL b (AR EENEL) BERILY BERE
M6x60 A04001-006-060 13.3Nm 4%
DTLAT I T A IR — A67999-200 2AF5200 um
T IVE—BDO Y HNBR85D NBR85D FKM85D
T 1EID12.0x @2.0 - -66117-012-020 A25163-012-020
T4 B—HIN— MEID17.1x @2.6 B97009-080 - -

12 D660 > U —X



RITER : HEE

D

662

BEEETILOMREMR
ETIVES D662-....D...A D662-....D...B D662-...P..M
BfFF /32— 1504401-07-06-0-94 504401-07-06-0-94 1504401-07-06-0-94
INVTRT 4 —1E#R 45 2X2BA 28R | ARR 2X2BRL 2BA 4FHF. 2X2H5F
AT TRAT=IY A2TIvTRAT=I | 3EFR. IZEZX T =L
A d=BAN: D061 —XH—R | D061 —XH—R D630 1) —X.
Jrv b 1R v b 1ERF 285
NA Oy MES BIRATRE. WERE 2l AER XB KUY XBLUY XBEXUVY
=i kg 1 1 11.5
EERE (£10%) @ Apy=0.5MPa. 15> K=y L/min 150/250 150/250 150/250
=eEREN
AAVER R— P (AEFXITLB). AL B MPa 35 35 35
ARERYIC K BR— T MPa 14 14 21
AEYICEBR— T MPa 35 35 35
INAOw ME D iZEEAR. R— NP AL BKUB MPa 28 28 28
FOvEYIF )74 ZFEF T aY) MPa 35 35 -
R—FT MPa 14 14 21
AT TIHE* 0~100%& FO—% ms 44 28 9
ALwajbR* % <0.1 <0.1 <0.2
XTI R* % <0.5 <05 <1.0
FrEY T b BEZE55°CICT % <1.0 <1.0 <15
AER R E* ALV NAOY bR (~V )T hIVZY ) L/min 42 5.1 45
AERRRE" N Oy MR L/min 1.7 2.6 2.0
NnNAoy MRE* 100% R 7 v F AFI8F L/min 1.7 26 20.0
7=V bO—% mm +5 +5 +5
A7 — |VERENTERE cm? 2 2 5

* Ay FEAETREHEEN2IMPa. TNZENDEAIC DV TIEBIAAEE32mm?/s, HiE40°CREDRFE(E

4 F7vav: Py =0.1MPaDIBEDT A )b —7
XBLUY IFHEB fiIE "M, XB LU Y HAZBDBEDH+
Il
%XY A B A B
— %_
TT
X
X T X <
! I B [
P XY P T
4 HFFRERR
4 H TR ATV TR

X NER

X A4 B
f—rl
X T
Y PUT

2X2HF R

-

*FTvav:

D660 > —X

FTvav:
XBRCY IE7ER

4— ||
X 1L

T

! il

P T

455 R
3ERA




BT ER - MERE

RRFUERR /Oy NEAXCEEBESD 21MPa. ZNZNDEAIC D WTEESHAEE 32mm?2/s. iR 40°CERF DR IEE
MERE

@Apy=05MPa, 15> FHkY
— O (=3
€ © T
£ N N
3
1 <
2 S| E
-
3 t/ <
3% 1 [/ o
A
[
'l
l' -l
o g o
o £ - )
-~ J ke -
,
’
’
o
)
o
Irs)

0 20 40 60 80 100
155 (%]
A~T)TF1hIVIY S VT
D:10% A—/N\—Zv 7, U7
Y~ UT1a ALYy T. h—T VT

-10 -30-50 -70 -90-110

D662 -..... D... A D662 -..... D...B D662 -..... P....M
ATV TIE ATvTE ATy TE
l=) <9 \ 1 O
=} 3 = &9 Io IS s} o]
D‘_ Q[ Q N Q { N Q (03
| S W | N l NS
0w CJ 0w N O N
LN -+ N~ - £+ N
~ //> X / X
T o = I o
N ND n
K / ~ /f O /Vr
o / N N
o o
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100 0 5 10 15 20 25
B [ms] B [ms] B [ms]
BREEISE BRI BRI
N N
= + ot % +
So =) =o
= ~ = = 3 b
@N \ N\ A\ @N \ 10% 1 @N \ \x \
[ AN A\ 10% o (o \ ° o ! \
TN 25% ) < T N\ 25% NS ¥ X 25% A1)
\ \ o / o 90% /\ / )
«Q o / S @ o\ S @ /
o 90% JAR 0% Y o YAV
. /N / ~ iy N~ @ / /4
/ / Q / / Qi / 0
/ © 8 7 © 7 10%
/ o / Y% oc
g P o v
/ / o2 // — o@ ]
A= e A=
5 10 20 30 50 70100 5 10 20 30 50 70100 5 10 20 30 5070100 200
K [Hz] A [Hz] JERE [Hz]

14 D660 > U —X

ftEEN [E]



AT ER - MERE

M ~iE
8
ol |
5“'(07 S XA A1y 153 D061-8 ‘ ‘
O K& | T \
z B | ﬂ ®
B 2
m Xyl
_ h &
Iy NAay ~F > ‘
P | D630 \\ © J B | S
oe E; |9 b
Q ,
‘ — \ \ o
E S A\ ot ® B “@:741,77 N
b ' = | 26.6 " 2y bRZY -1
— (1/16 NPTF)
ﬂ‘ W Jé £y RRHY1—2 | @ 5
(M6 x 6) |
MOOG
K it
154
@ 120 |
317 46
95
SPITREEEEA Y b
(T390
B ZR—IL R 1S04401-07-06-0-94 [<ZEHL,
RARBERIRT B5(CE. YZR—IVFR—FP. T. Al BLUBDOERIL.
@20.0mm A GREEMN)
B EE. 0.02mmUADTFEE CHE2UENHY ET,
mEEEIFRa = 1.6 &Y BF THRITNIEEY FH A
p A T B X Y G, G, Fi F, Fs Fau Fs Fe
@20 @20 @20 @20 @6.3 @6.3 @4.0 @4.0 M10 M10 M10 M10 M6 Mé
x| 500 34.1 18.3 65.9 76.6 88.1 76.6 18.3 0 101.6 101.6 0 34.1 50.0
y| 143 55.6 14.3 55.6 15.9 572 0 69.9 0 0 69.9 69.9 - 16 715
1Oy MERUIBEAE
o e Y X7 a—1 o e = Ty bRYJ21-2
T Do NAOy MRE. #HHa (1/16NPTE) NAov bRE. &Y (M6x6)
Rl s FERP CRE REST CRE
HAEBX 1) HMERY 1)
ARTIR—=Y EE&R
0>y (MHABHIR) NBR90D FKM90D
P. T AL B 4MEID21.9x @2.6 -45122-129 A47582-129
XY 2{E8ID10.8x 1.8 -45122-022 A47582-022
AT AT AT B HELRIPES (MARFICEENELY) r—=7IV%
6+PE B97007-061 EN175201Part804 &=/2100. &Kk212.0
11+PE B97067-111 EN175201Part804 =)\211.0. &=K213.0
7ovIvITL—k 76741
BRI ZR—)L K B46891-001
BRIV b (IABSICE TR BE LY BRI
M10x60 A04001-010-060 66.3Nm 47K
M6x55 A04001-006-055 13.3Nm 2K
DTLAFTINT 1 Ib B —
oy +##D061-8 A67999-200 #5200 um
/10w D630 A67999-065 AHF65 um
T1IVE—RAD0 YT HNBR85D NBR85D

D061-8: 71 I)L2—DF
TAILR—DHR
D630 : 741V 2 —Hi&

118ID14.0x @1.0
1MEID13.0x @1.5
2{@ID13.0x @1.5

i

A67008-014-010
A67008-013-015

-66117-013-015

FKM85D

A25163-013-015

D660 > —X



RATER - MERE

D663

ZEEETILOMRELER
EFINES D663-....L...B D663-....P..M
B/ 82— 1S04401-08-07-0-94 1S04401-08-07-0-94
INVTRT ¢ — A5 2X25H. 2BR. A5 2X25H. 3BA.
ABT % TN T—)b ZEXT—)L
A0y MER D061V —ZH—HRY Ty b, 18R D630 1) —R. 2EF
ACAsDAN: SEIRETRE. ERE Foid o XBLTVY XEBLTVY
B8 kg 19.0 19.5
ENRE (£10%) @ Apy=0.5MPa. 15> Nf=t) L/min 350 350
EEEAESN
AV K— P (SMEBXIC &), AL B MPa 35 35
WERY IS L BR— T MPa 14 21
ARY T & DK~ T MPa 35 35
ROy MR @ R— PP AL BEUB MPa 28 28
ROwEYHF T4 RGE(F TV a) MPa 35 -
R—rT MPa 14 21
2Ty TRE* 0~100%Z kO—% ms 37 13
L3l R* % <0.1 <02
EXT) T R* % <0.5 <1.0
VA= AN SBEELS5°CICT % <1.0 <15
RESERE AAVEB+IRAOY M (~TUF 1 AIVS Y ) L/min 56 5.0
HESRRE e d=DAN:=" L/min 26 2.0
A0y MR 100%Z 7 v 7 AF 85 L/min 26 30.0
27—V ta—% mm +45 +45
A7 — VEREhEmE cm? 2.8 1.4
* 54Oy MENEIEEEN2IMPa. ZNENDEAIC DV TS HEEI2MmY/s, HER40 CE DI HE
% FT7av py = 0.1 MPa DIFEDT T A Jbt—7 X B LV Y AAZBDIEE DI é FTvav:
"X‘} X BETY 2o B M. X BEVY BABOBHADH "X‘}} X BETY 2o
A A
Xty X1 oy
Al B A AT 1B Al |B
W | | OO Wkt | | Wk
AL o]y X LA 4 L ANEE LA o] v
P o
Pl T X Y P : X ;Y Pe_IT Pl T
4 HFERR 4 AR 2X 2 AF LRk 4 /AR
AT TR 3ERFF 3EF

16 D660 U —X



RITEE - H6E D 6 6 3

RF|EFERE /7Oy NEAXBEBESN 21MPa, ZhZNOEAICD W THEESHILE 32mm?/s, SHE 40°CR OFFIE(E

Pi-=t i
@Apy =05MPa, 15> Ky
— Q 4
€ o )
g N N
3
=
" S |E
-
S 1 /. =
N s o
A
'/
l" -l
o g o
© £ - 0
~ g ' d -~
,
\V
’
o
S
o
©

0 20 40 60 80 100
155 (%]
A~ UF1hILZY T VT
D:10% A—/N\—=Zv I, U7
Y~ UTahIVSYy T A—TUVZ7F

ATvTINE 2Ty TS 2Ty TS
‘ i

7

Q
S|
3/

7

#

100

75 100
27
%
Z Mpa

75 100
3&@5*

75

50

50

A7—IVA bE—7 [%]
AT—=IVA FO—7 [%)]
50
\
AT—=IVA FAO—7 [%)]

0 25

N} \\
0 25
0 25

0 0 40 60 B*SO 100 0 20 40 60 FJi80 100 0 5 10 15 BEO 25
Kifdl [ms] Sl [ms] Sl [ms]
BREEISE BEEISE BREEBISE
N
5. g g
=0 — O — O
ey N ) N ) —
fﬁﬁm\ \ \ @N \ o 5 @N \ \N \
BTN\ N1 . & N\ e =N \
o o
TN 25%\ = Y N\ 25% NN - \ 25% / N
1 1 0, 1
o N \ S . Al s . oo% | AV NS
90% /I Ne 0% Y VaIx VALV
@ NS @ / N+~ @ v R
/ ;/ o >/ // o & A/ %|3H
/ o 7 o 10%|5 &
/ // %8 // Zd 25 o5
oL — Pl 7 e
o oE o
5 10 20 30 50 70100 5 10 20 30 50 70100 5 10 20 30 5070100 200
B8 [Hz] AR [HZ] B8 [Hz]

D660 > U —X 17



AT ER - MERE

D663

7<%
e
ﬁ PI< 1 —] XA O h$+D061-8 i
sigl 17170 > \ s
%) ;M [ - <
B | | h A
\ ACE=PAR L ® J % |
= | i D630 T
S| ‘ — PP F
ne w T b
N |
A m | ﬁ\ EECT 15— ©
|: ‘ ‘ ‘ TAIbE— I
X [ < | \ /
El A ‘ B|! ey kRO Y1—1 1\ S
f | ‘ (1716 NPTF) in
N S CUETY) MC)iO( -
EY © (M6 x 6) » ©
| : ((Sm_— |
~ U ] XL_!
157 232 26.3 26 20 J
@13.5 @39 @25 58
1220|385 120 \
154 ‘ TR A Y b
o, 2 x i (F5 0w
.rw_F.____F;__$_G_F_
o @‘ @I
! @ @Y | AL RiE 1504401-08-07-0-94 (4L,
y | | BAREERRT BIE. YTR—IVER— P T, AL BLUBOERIE
3 | I @28.0mm HE GRIEN) .
' A I R EE. 0.02mmUROFEE THEBEN S T,
' ‘ : ISR = 1.6& Y BFCHFNEEY A,
ﬁ%_____;_ﬂ?|
P A T B X Y G, G, F, 5 5 F, F Fs
228.0 228.0 228.0 228.0 211.2 211.2 @75 @75 M12 M12 M12 M12 M12 M12
X 77.0 53.2 294 100.8 17.5 112.7 945 294 0 130.2 130.2 0 53.2 77.0
y 175 74.6 17.5 74.6 73.0 19.0 —48 92.1 0 0 92.1 92.1 0 92.1
X1 Oy MERYIERE
. - ty kX7 a21—1 o e — Yy bRT1)a2—2
W RBE W ke
T 1 s N1 Oy MRE, e (1/16NPTF) Aoy MRE. BY (M6X6)
AR eI S PIERP B PERT B
SERX B SEBY B
ARTIN=Y EFEMA
07 (MARHIRE) NBR9OD FKM90D
P. T. AL B 4@EID34.6x @2.6 -45122-113 A47582-113
XY 2{EID20.3x @2.6 -45122-195 A47582-195
AA T4 T AT 2. BELEIPES (MARFICEENEZLY) r—JIVE
6+PE B97007-061 EN175201Part804 =/210.0. &K212.0
11+PE B97067-111 EN175201Part804 =/No11.0. %xkK213.0
I59S I TL—h 76047
BfHF<=/R—IL K A25855-009
BRIV b BIABHT S TN WENLY NEAREL
M12x75 A04001-012-075 112Nm (%N
DTLAHTINT 11V 2—
N1 0w +£D061-8 A67999-200 A#200um
N1 83w D630 A67999-065 NFR65 um
J4IbE—BD0) Y HNBR85D NBR85D FKM85D
D061-8 : 71 L2 —DFH] EID14.0x @1.0 A67008-014-010 — -
TAILZ—DHR M&EID13.0x @1.5 A67008-013-015 - -
D630 : 7 1L 32—k 2{EID13.0x @1.5 - -66117-013-015 A25163-013-015
18 D660 > U —X




RITEE - E6E D664

EEETILOMEREER
EFILES D664-....L..B D664-....P..M
I/ —> 1S04401-08-07-0-94 1S04401-08-07-0-94
INIVTRT « — (1% 45F 2X2HF. 2ERFA AF/F 2X2HF. IR
ABT % T NAT—)L 1BHEZ T—)b
Oy b D061V —RY—RYTy b, 18R D630V U—R. 2BF
IOy bR BIRETAE. PSR 2l HHER XB&TY XBLOY
He kg 19.0 195
TR (£10%) @ Apy=0.5MPa. 15> K7zt L/min 550 550
RaEAESN
P ¥ K— P (SAERXIc£B). Al B MPa 35 35
AEYIC K BR— T MPa 14 21
ABYIC LB KR~ T MPa 35 35
INA Oy MER D AR R—P. AL BKUB MPa 28 28
ROwEYHFU T4 ZFE(F T aY) MPa 35 -
K— T MPa 14 21
2Ty TR 0~100%Z kO—% ms 48 17
2w a)lR* % <0.1 <022
ERT U R* % <0.5 <10
hITEY T b SBEZME55°CICT % <10 <15
HERRE” AL VRIS M (~T T hILSY D) L/min 56 50
RERREE* NA Oy & L/min 2.6 2.0
A0y hRe 100% 27 v 7 AF7BE L/min 26 30.0
R T — ) VEREhEHE cm? 2.8 14
* X0y FENEEBEEN2IMPa. ZNZNOENIC DV TIEBEAET32mme/s. HR40°CR DS
% F7vav: py = 0.1 MPa DIZFEDT =1 Jbt—7 X BLVY BAZDIEES DI % F7vav:
"Xf’ XBETY 508 B M, X BETVY BABOBEDH "X‘» XBETY (508
7 I I 7 i I
Xt oly Xty
Al |B Al |B AT B Al |B
AP T rlly AP T v Xpp TT AP T rll Y
P i
Pl T X Y Pl T : ‘ : v PeT Pl IT
4 HF % 4 AR 2X2 AFERR 475 FrERR
VAR 3EEF 3EF

D660 > U —X 19



BT - MHEHE

D664

RF|FERE /Oy NEAXBEBESN 21MPa. £ ZNOEAICD W TEENRILE 32mm?2/s. HIE 40°CRDORFIE(E

R
@Apy=05MPa, 15> RYfzh)
§§ A>T |
3 B>T — ]
Py -
B o P A
K3 7 A2l
7 P->A
/7 P>B
= y4
¥ 4
s/
i
DK/\Y
/
g vamy
/
3 //
f///
7’
7
0 20 40 60 80 100
55 (%)

AT—=IVER A ~T )T hIVSy 7 UZT
AT—=IE D 10% F—N\—=Zv S UZT
A=Y  ~o VT AV v T Ah—TUZT

20

100
J\pa%*
7z
55
S
%
o

75
lo

AT—=IVX bE—7 [%]

50
N

25
NG

o
0 20 40 60 80 100
B [ms]
BB EE
oN
5‘+
S o ~
A
o\ NEEAN
' \ \ NS
b \ ‘\\ 7 =
\/ \[©
«@ X
90% 25% /'\ Ne
e} ~
10% |o —
XXl
y. Ve QL
— <&

5 10

D660 > U —X

20 30 50 70100
JERE [Hz)

S _
w c
£
S
S
D664 -..... P....M
ATV TS
= O
X
;‘9 oy &
| 5 /\é
Ow v,
LN~
P<
= / ;
|
~nNB
X
e}
N
o
0 10 20 30 40 50
BFE [ms]
BEEISE
N
o +
_E‘O
b N\ N
@N \ )\ \
s A \
< \J 25% XA T2
oo A NNAN S
«@ / /\ X
yAR Qo
*® // N
/ 10%3 Bl
QL
oy
o
A=
5 10 20 30 5070100 200

JERER [Hz]



BRATER - PERE

WA
S |
2% ‘
8¢ i . \
T \ R
=8N] \ il g
« \ AeE=PAN L o) J % |
< | D630 T [
g8 4
A = [\ BECT TR~ ®
& ] . P by
K J
B Y bRHY 11 A o
E (1/1/6 NPTF) J:— -
N Y bRSY =2 MQOd .
3 © (M6 x 6) » 3
157 @32 6.3 6 20 \ :
@135 @39 @25 58
220 385 120 "
12 154 | FPILREREA Y b
o x l (75 70H#)
FO F, @Fs DG, F |
| @ (1P o | BAHF= ZR—)b Rid, 1S04401-08-07-0-94 (ML,
b N | BAREEERTBICE Yoh—L FR—RP T A BEUBOERIE
g I | @32.0mm E R .
I REFEE 0.02mmUNDFEETHIBENSHY £,
I (A (B | =R = 165U BETHINERY E LA,
| NN
L 10r % O £O
P A T B X Y G, G, Fi F, F; Fs Fs Fo
2320 | @320 | @320 | @320 | @112 | @112 | @75 | o/5 | M2 | Mi2 M2 | M2 | M2 M12
x| 770 53.2 294 | 1008 | 175 | 1127 | 945 294 0 1302 | 1302 0 53.2 77.0
y| 175 746 175 746 73.0 190 | —48 | 921 0 0 92.1 92.1 0 92.1
NA Oy MEGYIEAE
e Y UESS e s = S YDEEY:
e o L Oy MRE. e (1/16NPTF) AC @=R =N (M6x6)
ERERTCIBIRRAT B e E PET m o
HERX HRfhid SRy B3
ARTIR—Y LB
0V > 5 (ABHIRE) NBRIOD FKM90D
P.T.A B AEID34.6x @2.6 -45122-113 A47582-113
X. ¥ 2{EID203x 2.6 -45122-195 A47582-195
ALTAVT AR B, BEHLEIPES MABICEENEL) =7V
6+PE B97007-061 EN175201Part804 82100, B£2120
11+PE B97067-111 EN175201Part804 8\211.0. BA213.0
I5vIvITL—R 76047
RTFR=K—IL K A25855-009
REFFRIL F WABICEENELY BERILY BERY
M12x75 A04001-012-075 112Nm 64
UTLAYTIVT 1 )b R —
1310y +$D061-8 A67999-200 %5200 um
1A 0y D630 A67999-065 265 Hm
T4 IE—RBDOY Y HNBR85D NBR85D FKM85D

D061-8: 71 ILEZ—0DFH
TAIbZ—DHR
D630 : 74 IV2—Hik

1MEID14.0x @1.0
1&8ID13.0x @1.5
2{@ID13.0x @1.5

A67008-014-010
A67008-013-015

-66117-013-015

A25163-013-015

D660 > —X

21



AR - MERE

D665

BEEETILOERESR
EFIVES D665-....P..H D665-....K...]
Bl /N2 —> [SO4401-10-08-0-94 1SO4401-10-08-0-94
INIVIRT 4 —{EH% 4HF. 2X2HF. 3B 4F5F. 2x2HF. 3EREL
ZEIT—)b ABT % T NAT—)L
Ay & D631 1) =R, 2E&+ D661 =R —RY Ty b, 2EF
INA Oy ST EIROTEE. BB e ldshaD XBLUVY FTvav) XBLVY (@A)
=1 kg 70.0 73.5
ERTRE (£10%) @ Apy=0.5MPa. 15> F¥fz) L/min 1000 1500 1000 1500
EaEREN
AAVER R—FP (HAERXICLB). AL B MPa 35 35
RERYICKBR— T MPa 10 10
AEBYITKBR—FT MPa 35 35
A0y M iZEEMR. R— MPL AL BKUB MPa 21 28
FOveEYId4) 74 R E(HF T 3>) MPa 315 35
R— T MPa 10 21
ATy TIE* 0~100%X bO—% ms 30 35 10 12
AlLwzab k* % <0.3 <0.2 <0.3 <0.2
ERXRTFI)TR* % <1.0 <0.7 <1.0 <0.7
RIS T b BEZ{L55°CICT % <20 <15 <25 <20
RERRE® AAVER+NAOY R (~V U T hIVZY ) L/min 10.5 11.0
A RRE* AC A=Yz L/min 3.5 4.0
nNAoy MRE* 100% A7 v T A8 L/min 45.0 55.0 40.0 50.0
27—V bO—% mm *6.0 +8 +6.0 +8
AT — VERENE TR cm? 332 9.6

* A Ay MEDEIIEHAESN2IMPa. TNZENDENIT OV TEENIREE32mm?/s. JRIB40°CRFDRFE(E

4 F7vav: 4/ #7vav:
XBETY 2P {» Y 94p
/
éXIYI AI IB ; Y AI B
{ 11 L
sl EIN
[ X P| ;
4 AR 4 LR
3EF 3ERFF

22 D660 U —X

% FTvav:
X 788
|
X Ay B
] I—lu
/X) >< T
Y P'JT

2X2 AR
3RS

Ad




AT ER - MERE

D665

RF|FFERR /7Oy NEAXBEBESN 21MPa. £hZNOEAICD W THEENRILE 32mm?/s, HIE 40°CER O IE(E

TERME
@Apy =05MPa, 15> Ry
<= 1600 » = 1600
% — -] P15 g
f"‘"i" s 2
11400 . #1400
/ / e
/ /’ P -
1200 /g — 1200 - A
A /| _, - A P s
. / - 7,
\/5 7 //; >// i 4 /
1000 //' y’ 1000 7 p/ P10
7,
v. S / BAT Y 7z P / K10
7 \/ 4%
800 y 800 77
Iy
/ \,/ D / / §?
/ 4 / / // D /
600 Y4 600 v — V
Yy J
/ , \Y , / P B®T
400 7 400 5 A
/ be / \Y
200 // ~ 5 200 —— / Ve
4 =)
47 mﬂ;ﬂ /o>
0 /” i 0 < "/
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
55 %) £ [%]
AT=IVR A ~T VT 1Ay T VT
AT=IEE D 10% F—/N\—Zv T V=T
AT=IMERRY  ~o VT 10 hIVS Yy T h—TVZT
AT=IV RV 20% A —N\—=Fv T H—TVZT
D665 -..... P15..H D665-..... K15..J D665-.....P15..)
AT TIE ATV TINE AT TINE
£ 100 1 ‘ ‘ g 100 - ‘L—? ‘ g 100 ] }
~ 575 /& N S/E /o ~ s & s
8 %@é 8 #}g ) s@g
K75 X 75 X 75
L %ﬁ L L
X 50 k7 ~X 50 // X 50 /z
25 25 25
0 0 0
0 20 40 60 80 100 0 5 10 15 20 25 20 40 60 8 100
B8 [ms] B [ms] B [ms]
FEREIGE BEREBISE AREISE
% +2 ‘ ‘ E +2 g +2
2o 10%| 2 0 il X g
& AN X % & B i
2 NI V) 25% 2 N\ 2% 109
-4 £25% KR 110 -4 / 110 -4 90% ¢ A\ -110
0% \/ 0% | A
_6 \ ,\ \ '90 _6 _90 '6 7 \ I \ '90
-8 / / -70 -8 -70 -8 / 14 70
50 10% +— -50 - / -50
4 1%
30 & 230 & -30
— % 2 v %
i -10 & — -10 & -10 5
1 2 345 10 2030 50 5 10 20 30 50 70 100 200 5 10 20 30 5070100 200
FEBE HZ) JERE [Hz) T [Hz)
D660 & 1J — X 23



AR - MERE

D665

7<%
i w| EYRRZU1I-—4 o
“l I i r#\ ()\”6:113\'/ [ m l"? (1/1/6 NPTF) (?/?6JN:PLTF)2
e & ‘
g 10y b D631 NERIl “ ele
3 o Y Py !
2 Xgo ! PRIz gl +
TS | | | 1 b
B | v %
< o | =
.E ﬁ g 7 ; N HN—BEET 1 IVE— | g
ALy - I
w ry |
| P A Y b - 2
} (F550E®) T @
| Mope
1 | o
| A } B Ao~ ‘ 7ZJ"
i |
A
171 ! %F%“’T X"’ > 35 v
@%2324_* 260 | 18 NPTF '~ rj“L@G 2
497 e eetr 99
200
| 230 |
,2(3\‘ | o o ______ } Ly kRZY 23 Ly kRS Y2—1
“‘T(}F. OF So RO ! (118NPT) (1/8NPT)
1
| 1
Y: @T P Oy : BT ZAR—Ib Ri&. 1S04401-10-08-0-94 (C#EHL,
3 ! : BAREBEREIBICE. YTEA—IVLRR—FP. T. A, BLUBDERIL.
: A B I @50.0mm AZ GREN)
(D O MG, 0.02mmUNOFEETHELBHS Y ET.
| ! EHEIERa = 1.6 KW BHFTHITNEGEY £8 A,
OF e% O PO,
R
P A T B X Y G, G, F F, F Fa Fs Fs
@50.0 @50.0 @50.0 @50.0 211.2 211.2 @75 Q7.5 M20 M20 M20 M20 M20 M20
x| 1143 82.5 413 147.6 413 168.3 147.6 413 0 190.5 190.5 0 76.2 1143
y 35.0 123.8 35.0 123.8 130.2 445 0 158.8 0 0 158.8 158.8 0 158.8
X1 Oy MERTIER®
N1 Oy bRE. Yy F AT 1— N1 Ay MRE. ty hAT) 21—
e 1 (1/8NPTF) | 2 ( /16NPTF) R’Y 1 3 (1/8NPTF) | 4 (1/16NPTF)
EE flE NS/ O 155
RIS A 1 bR PIERP YN B PERT Y5 B W
SAEBX H B SEsY G e BTl
ARTI—Y ERESR
0> T (MABHTRE) HNBR85D FKM90D
P. T. AL B 4{EID53.6x @3.5 B97217-227H B97217-227V
XY 2{EID14.0x @1.8 B97217-015H B97217-015V
AT VT AT A, HEAREIP6S MIABHISENELY) T—7IVE
6+PE B97007-061 EN175201Part804 =/1210.0. &=Ak212.0
11+PE B97067-111 EN175201Part804 =/No11.0. &Ak213.0
TSy TL—k FERTELRZWL
BfFFr<ZR—)L R A25856-001
EAFIFRIV b ABRFICE TN RENVY B
M20x90 A04001-020-090 530Nm 67
DTLASTIVT 41V Z—
N1 8w D631 A67999-100 2FR100um
N4 0w +#FD661 A67999-200 2200 um
A0y FRED63THELUD661DT 1 JLEZ—BDO VT HNBR85D NBR85D FKM85D
T1IbR— M@EID12.0x @2.0 - -66117-012-020 A25163-012-020
7 1 )bZ—H/\— D631 M&EID17.0x @2.0 - — A25163-017-020
71 IbZ—H/\— D661 MEID17.1x @2.6 B97009-080 — —

24 D660 > U —X




RMEER : 7z MILE— Tt

D661-D665

REEH (T E—7) E/LIT7IVTr—avREINILT

FIVT—2a3>v0eeMaEa95DE. 77V Tr—a3vF0H0, BHih
DRERERLVRE LORETT . REDRLEENHEATRERT 7Y T —
VavIEDOWTIE, BENGEEOREELDET Z/cdic. A T7—ILUB%ER
ET2DENHDET, A= —RUEFIFTIE. FED7 1 IILlE—THK
MPEEINTWEY, D660 > —XY—RIfIFTT7 ML E—T2EET
BICiE. SHERRE K UHIROLZEERZ LoD EBFETINENHDET
T UTOBERIE. BEERT7 M E—THEEW,. PELUS IGEREINET,
HlcOEE LT, BRA—VHETRBEEELEI L,

TZzAIE—TH%RW

V0L /A RFNOHEIEEE 24V ZA TICT D&, TDT oA )LE—THEDE
WT, BE2BAT—IMIEN S ENET (A—N=F v TEnichiMuE
FRBTEILA—TV)o 2BBEY—IREFAR TR T I ZREBRFOMIEICHE
BERBLHICE. AT VERD2DDOHEF v /\—%&, 2/2 AKXy
FICE > THETRB S EIRENH D T AT—ILIFNRDAOICE > TAH—
N=Zvy TRBILBEHIEESNET,

ZxAILE—THARP

RAOY NEADHY AT ZR—=XICLTWET, A7—ILERBIENI. L
V—N=TROENDMMETIE &L DEbNET, TDR. /NRDANX
Tl eReMBICEHNLET (A—T),

D665 3ERAICKEFHT7 I E—THKEWS
D665 ¥ —X 3 BRI —
TILVE—TBEIRITENE T, 2 DOHEF v > /\—DOHEERKICMZ T,
RAOY REDEADA 7D BZSNET T, ZDE. NROANIT—)L
EREMNBEXTRHSEEXT,

EE:
DIN-EN 954-1 [c &3 &, RT7—IMIBERNE 7 —ILlE—T NIV 7% ER
LiciHa. RESME EFD2ENTEZELTVWET,

HHA —N—DREHRHE (CRI8) DETIDRENHDFT,

T AIINE—TERICNIGL 2/2 DA RRy hREEL V4201V L/
1 KR OB
ERESL/ULTHE (R7—ILAE) ORAESIEDVTH 30 K131 ~—

NV TR
2 Bt (D661 ~ D664)
3 B H (D665)

2/2 9V L /A RRXRy hF
4/2 2V L /A RF

VESRBENET . e BRISIC L2
AFREBE UN DC24V
Ax7Y . (8/1DC22.8V, A DC26.4V)
N __OWEAPN
| &= 002 oYL A RERY R R 26 W
P2 | 242 1AL /A RE 36 W
| ‘-F Vs ™ NEP Vi
DIN EN 175301 part 803 | VAR |
7Y—R1(—)LE LED f§ & o A a— i :
Lo ]
2 BRI — K BI5 D662 / D663 / D664 ¥ ) —XtHE. 2x2 AR 7 A I E—T 1
A B
o AP I 1 A Y .
== | i
ﬁ-’ul | i
U | |
el A |
4! >< T
O A 71y
! | |
X Y P T

HELS
A0y NEARVBEIBHENA >, 2/2 04V L /A RIRRy KNLT
NDOBHGERNA 7 DIHEZRL TVWET,

D660 > U —X 25

MEFIFTIE A2V L /A RRICE>TT



RMER : 7ML E—T Lt

D661

M E

N
i ] T
= ALY RT—IOHE ‘ | 28
AEZEZ—ENTLS =]
‘ W\W BB ‘ { H \
FEZELTREYE ‘ ‘ q &
\ Eh, | ‘ 2
st A ] | s
\ (T3 708 | | 83
2
777777 [ (T 1) | &
3 e (|G M *
o alll ’&e ?B ] )
TAIE— | ! ‘ )
© imfw 7777777 w 77 5
I ! 4 L b
H ) Zﬁ7
! | L] r
@ X P Y
fHig P HEW - M4 6.5
(%]
154 110 18.7 2157
290
Ly b RIU1—4 ey bRTY1—2 2y FRI Y21 ey kRYU1-3
(M4 x6) (M4 x 6) (M4 x6) (M4 x6)
BfFF< ZhR—IU Fi&. 1SO4401-05-05-0-94 [T#EHL
(12R—=I &),
T 1A )bt— T HHEP T A Ib—THEW T AIbE—THEW
RIrfiriE. ABT 5 i, ABT 5k RIfIE. AL R—hTJOv Y
BRAN\REYy YUy zERLER AB__. L _____ A_B __| _____A _
(7 x4 L= M) —m_ | ! Loaggell Doagell !
10 R—Y (YVRL) BEK 12 K=Y (B | YT ! ! b
}HF$5%) #BBLTIES W, i | = ! ' !
[ | 1 | ' 1l | T |
A ] M yazmg | |
D ok b & ! [ ¢4 I I .} I
X Y PTT, XY eTE T TX Y RTTE, T
XA Oy MEGRUIEAE
N Oy MRE. v b X7 1)a— (M4x6) N Ov MRE. v b X7 1)a— (M4x6)
#tia 1 2 RY 3 4
7] -~ 37 C w =
PRERE TN B M FERP WA R AT WA W R
AERX W B FAEBY e B

ARTIN—Y LB

ART =Y EFBGR - 12 R—IU B

26 D660 U —X



BRER : 71— 7 k% D 6 6 2

T i%
152
=
A VRT—)VDAIE
‘ NEZZ—TNhTWVD
BEICHIRARERY >
FEZEBELTIEGEVE
— h. M ﬁ&
Sx \
-\EOI o 2
§¢8 1| |
£¥ |
i M £k
R B I N ‘ 251 1—2 2
"{z H ‘ (M6 x 6) -
na - Ly RZZU2—1 Q
W:Q (1716 NPTF)
N @
; IWI Il
1 > [
@18 E 1 ‘ } 5
q ‘ } D =
A e MOO G _
N @ .
1, m | B &
Tm ‘N 3 U
o @20 - on a3 20
(214
@26.5 2139 92
81 27 186 20 95
154
317
BftFr< ZhR—)U Fix. 1S04401-07-06-0-94 (CZE#L
(1I5R—=I%E08)
7 A IbE—TRP T AIbE—T74HW 7T AIbE—T7 W
FIrftE. ABT 4 hirfiE, ABT i I, A —ILR— kT Oy Y
BREANREY YU YT EERL AR (ot A_B___, (= ALB __, N i
(7 AL E—7 M) | ! e B T S R
13R—Y (Y URIL) B&V 15 ~— (B | XS] Do it o i
HFdE) #BBLTREN, T | = | = 1
T | BTN I
B 2 e i T ! A I
XY R T X YR T
I Oy MEGTIEAE
A=DRS T NI ey SOy FRE R=Y T *(a;('é)l_z
ki - frd " W =
RERE Tl SR/ N1 Oy S S YEP B ET —
NEEX BRfLS 2hERY Bt S

ARTIN—Y LB

ART =Y EfFBGM : 15 R—I S

D660 > U —X 27



RER - 71— 7t

D663

-D664

T~
179 —
A VAT —=IVDME
HEZS—TNTLS
\ BT SRR Y r T
| FEEBLTIGYE
r Hh
— | A
S ‘
T D
8¢ g T )
28 | )|
B - |
* ‘ o o a . | vk ©
R | H £y kRS 21 \ R5y2—2 B
i | - (1716 NPTF) | (M6 x6)
N \ o
] :
- m | /\
® = / ‘ ‘ ‘
2 } } | g 1 | O 3
A |8 . "
{ | | 1 |
| L] MOIO G
| . | .
2 ‘ © g ‘
3 @ t
ol — w 1]
®6,3‘ @32 26 ] o135 20 \
157 S 39 o 220 ’ 58
385 118 \
SPITABEAY
(TS 50w
BT < ZR—)U Rl 1SO4401-08-07-0-94 (#EHL
(18, 21R—IUnBMR),
7 A )bE— 7P 7 A IbE—T %W 7 A )b E—THERW
FRIfE, ABT 5% FRYIfIE. ABT T RIfIE. A—)IbR—bh7Ovy
WIS F Y5 UY T EERUCAR A_B___ fo o LI A E
(ZzAIE—T71KEM) ! W ! | AR """*,! | ;5 = """*,!
16, 19 R—Y (Y viIL) kvt 18, | XS o ! o !
21 "=y (BHFTE) EBBUTE | T ! T ! AT !
20 1 | Kyt it
X YR A ! S TR
X YyYe Tt X Y P T
N1 Oy MERUIBAE
L Yy bRT)a1—1 S LeE = Yy bRIUa2—-2
A 1o i 1Ay MRE. 4 (1/16NPTF) Nn1ay bRg. ’®Y (M6x6)
b 7 RERP B T B R
AERX BXfstlr SERY Bt

ARTIN=Y EfFIEMA

ARTIN=Y ENEM

28 D660 > U —X



RiTER : 7z 1ILE—T itk

=
AN

s
ALY RT—IVDME
FEZSZ—ENTLS
BRI SRR Y
FEZEL T
h,

AN—HEIT
TAIE—

T &
X4y ~F D661
E T 5 111
D ' 2 ¢
-
z2=1
B
« b |
2 / |
i / ® |
D n
A Yz }
= |
A E _‘r 3 ‘
A |
|
: \
3
= lls
|
on | ] 1F]A v
}@33} @50
171 \ @60 @17
497

L

/

T E—THEHEW
R B/ —

gl 3
a a
A
(] N
o o
Bl
I SIS
w | |8
o~
MOOG
/&%{t
99 X
198
201
210

I3 ZR—)b Fid. 1504401-08-07-0-94 (C#E#L

AR—I%BR),

ZxAIE—7HRU
PRI E N1

T E—THEW
R E /N —

Al s A B A B
HWHMANXEY YU T EFERL AR ? W é A %
(7 oA ILE— 74K M) ‘ T F = ‘ Tt
22 R—I (VY VRIL) LV 24 R—Y (BX )(» >< T 7f fig >< . 3 ,X» >< TT 3
HiFHE) #BBLTEI W, [[E]A: fs - ! i ety ! s ity !
X Y P_T X Y P T X Y P T
N Oy MESTIEAE
A Ov FRE. Y RRT 21— NAOv FRE vy RAT 11—
e 1 (1/8NPTF) 2 (1/8NPTF) RY 3 (1/8NPTF) 4 (1/8NPTF)
fvi - fvd C w =
IR TlSHIE/ S0 b i FEP WA R AT W e
X B Bt S 2hERY B Bt S
ART I—Y ERES
ARTIN—Y EFBG - 24 R—IU B
D660 > U —X 29




ERESENILTHE (R7—INIE) OHAES D 6 6 1 D 6 6 5

FFOJAN6+PE&EELT 11 + PEARV Y DIFE

ES1ES 0 ~ £ T0mA

JULTDRT—)LARO—23 D (4) = -IE (5) [CHBILFET,

ER1ES ID (4) = +10mA AZDIFE. XA 7—)Lid. P= AL B=T AR
~EBEL. 100% O/NLTHEEEBD T,

ER1ES ID (4) = 0mA DIFE. A T7—JLIZFIZMEEBRD XY,

A AT—IIE
100%

=]
=

il

ID(4) =-10mA ?E%{

»

|D(4) =+10mA

HHaEE

-100%

0V + 24V

AV

PLC

U DE(4-5)

Ly patro b
D (4) lpw _

—_— ( ID(4) — >

N\

)
N\

30 D660 U —X



BERIESENILTHE (R7=I)E) OHAES D 6 6 1 D 6 6 5

FFAJAN 6+ PEELT 11 + PEARV Y DBE

ERES O0~+10V

NIV DRT—=)LZAMA—7(F UD (4) Bl LE T,

ERES UD (4) =+ 10V ANDIFE. RT7—)LiE. P2 AL B=T7HR
~EEL. 100% O/NLTHEEEHBD & T,

ERES UD (4) =0V DiFE. R7—LIBFIUEEBRD XY,

IEESER
s AT—IVAIE
100%
Upw =-10V BERES
Upay =+10V

fHuaem

'f/\l!f‘lil E@;}:T: -100%

0V + 24V

PLC
Uty ritrvF O

N\

5 C
GND L

D660 > U —X 31



A—=FIVVT AT AR~

i

=

D661-D665

Jrvoyava—R REVY
0 | AF—TJILANEL. C BFIFERTIEL S
A | 12—TJILESHEZ SNTUVELEE. RT—/LIEHE s
EIRERIIATEICEE) (5 R—YEBR)
B | 41— JIESNEZ5NTUEES. ZT—ILRESSNE s
ANO—OBMBIBE A > T F0E B > T (5 X—VUESR)
— = —=T=
EFILES fIFRTECS E | 1x—DILESHSZSNTUELEE, 2 T—ILI3HEE E
EIRES R AT ED.
D661~D665 || Co || || |||||||||2| METS—HE-5—aNB (6 X—IELH)
F | 12— DILESHEZ5NTLELEE. RT—ILEES E
SNEAPO—VIHMBICEE A>T FlE B> T,
e MBIS—HEZI—ND (6 "—IBHR)
- | yu—z#i G | A1 *—TIESHEISNTLENEE, X T—IUI3EE E
E | JLYU—Xtt#s TR UECBEE, R T—ILIBNEZY—END
vl
K | pmii—vay 7 "=IBR)
B~ 7y M —
(ELIEHU0) H | 42— JLESH SR 6NTLELES. 2T LEES | E
Z | it ENRANO—IHABICEH A > T F2lE B> T,
2T VBN EZS—ENB (7 "—IBR)
FHAUES
[ picoEs
HAEREE
| HEMETES 2 | DC 24 V(DC 18~32 V)
0 | Wi 15 V(CELITHUT)
IO TR yy-x
) @2 J— )1 DB61~D665 100% R7—)LZ bO—IBEDES
B BEZ T—IL D661 (5 55) L i e
D 25TV v T R2AT—IL @16mm D662 A +10V +10V GE#) E
L 25T 7 MR T—)b @19mm D663 H&U D664 D +10V 2~ 10V (6 V DpDIE) E/S
K 29TV T hZAT—)L 235mm D665 F +10Vv 25~135V S
M +10V 4 ~ 20 mA E/S
— T +10V +10 V. Fv KUY RAE GE8) E
AR X +10 mA 4 ~20mA E/S
Qn [L/min] at Apy = 0.5 MPa/5 > R yy—x
30 30 D661 Y AR
60 60 D661
80 80 D661 LTRSS HEAEREERS
01 150 D662
oz 250 D62 E 11+PE EN 175201 Part 804 0 B
03 50 D663 S 6+PE EN 175201 Part 804 = B
05 550 D664
10 1000 D665 St
15 1500 D665 N [NBR (Buna) 1@
Vv |FKM (Viton) 27v 3>
EE{EBEN pp KOy~
F | 21 MPa py = 21 MPa (%) {EBIE/E H I
=P P. AL BB&U T & 35 MPa FTHAE oy Ml ELYIID Y HER
H | 28 MPa px = 28 MPa (542) (FBIEES A/B/IM 148 X Eo Y
HK—k P A, BB&KU T (& 35 MPa & TalkE 4 PuEb P ESHEERD/ (5 X —5(3) 4 O ~OEAIC
. . e 5 o4 PR BDETRESNET. (EHENICOVTIE.
35 MPa (/{40 & D630 B&U DE31 EEFALEVNES) | A/B/J = oo g T BT ST T < 3
R 7 PuEB 16 0,
AL YRT—=EAT A VBORT—IUIE (BRFEHER £BHE)
Aldap#: ~vU74Ab5vT V=P 0 [*&% (TrA)bt—JHEEEL) [s~co/os1 I
Dlans: 10%F—/\—SvJ. U=F Py
P |4 55 P>A AT ~0UF1hILSv T, h—TJUZF = Ffeld SNE (MP 40w hRED) YLD
P>B:60% #—/(—5v 7, N—TU=7 L Po STCI% x40 (WPe) Y
B~ T:50% PY¥—SvJ, U=F F| P=B A>T =25 ABLUB
- _ — <01 A BELU B
Ul5A%: PAP2B A>T ~UTALSYT A=IU=F (0661D%) b FP3>ABoT ey ADiUB
Y|arpr: ~0U54ALSvI A—JU=F <01 ABLO B
N T~ )5 5w, 1 )=7
>Z< ;;i’jﬁu’;; T.B2To i mgVFa ATy T V= M|  EmEsORIOE o <ol ABEDB
- FRESORIE =01 =225 A BLU B
EEAEBORIIE 201 215 H. J BEU M (2x2 HROH)
A0y NEERI\A O~ JULTORE BRRT 1A E— T
Al H—Ryrwr® =t D661.P i pp (MPa) | pxext [ SV* | VE* [ J{1/Ov bHD/ULT
B| HY—KYryh® J\A 70— D661..P  D662..0  D663/4..L W | BRASOPIUME | 201 | =15/ off | on | INTDYAT
M| D630 2 &5 MFB D662/D663/D664...P KBRS 201 [<01|on | on | AB&LUBOH
H | D631 2 &.MFB D665...P ERFEHOFUMBE | 201 |215| on | off | IRTDEAT
J | DBB1 U—mYTyr® 2 E&H.EFB DB65..K s|Pa>AB>T 201 [215] off | on | g~RCDEIAT
P>A. B>T = 0.1 =2 15| on off IRTDYAT
HBHEE\A S MRRSNTVET, 77V aVETERDEARR. BgBANERENST P|EsEsA>T 201 [215]off [on | ABKUBDH oo esl)
ENBDET., FHNEEENSIESHTRELTVET ., IRTOESENATLEEREDIF P>B. A>T <01 |<01|on | off | AB&UBDOH B
TRHDFRA. FHHAICOVTRE. BELA—ITBHFETBHEETEL, SV VLA RE

32 D660 U —X

**VE 1)UL OB B



i

A—=FVIT A2 T AR~

o D661-D665

BAL—7J REHRE

ETIES xRS EMERE (L/min) (1) m £
D661-4011 P30HAAA6NSM2-O 34 A5

D661-4010 P60HAAAGNSM2-O 68 455

D661-4009 P8OHAAA6NSM2-0 80 455

D661-4012 B8OHAAAGNSM2-0 80 5% #
D662-4009A DOTHAAF6NSM2-0 150 455

D662-4002 D02HAAF6NSM2-0 250 455

D663-4002 LO3HABF6NSM2-O 350 455

D664-4003 LOSHABF6NSM2-O 550 4B F

D665-4001 P15FAHA6NSM2-0 1500 (3%2) 45 5

1 EMRREIRNS Y FEY . AEHET0.5MPa DBFOHIETT .
%2 D665 1) —XIEB-TZ Y FDOEEREDNH100L/MinEGEN £,

D660 > U —X 33



TAKE A CLOSER LOOK.

L=T13 . COAYOTICRH SN TV HADEREZMTI DS ST BBMERE- BIELTWET,
R—LR—V BV EE RBESRDEELDL—T T TITERLIES N,

Australia
+61 3 9561 6044
info.australia@moog.com

Brazil
+55 11 3572 0400
info.brazil@moog.com

Canada
+1 716 652 2000
info.canada@moog.com

China
+86 21 2893 1600
info.china@moog.com

France
+33 1 4560 7000
info.france@moog.com

Germany
+49 7031 622 0
info.germany@moog.com

Hong Kong
+852 2 635 3200
info.hongkong@moog.com

India
+91 80 4057 6666
info.india@moog.com

Ireland
+353 21 451 9000
info.ireland@moog.com

CDEBICDODWTELLEBRDICIERD WS
&, B FETEBWEDLELIEE L,

AAL—THRASH
info.sales@moog.com
TEL:0120-609-141

WWW.moo0g.co.jp

Moogld.Moog Inc.& LU ZDREER DB FEIZETT,
AREICTHINTVWBIINTOEEIF Moog Inc.BLVZDEESHNFIEUE

ED

©2020 Moog Inc EMEREZE U £ T INTOEEDENZBLET,

D660_rev. H_jp_09.2020
Ksis / Wacker / 1000

WHAT MOVES YOUR WORLD

[taly United Kingdom
+39 0332421 111 +44 1684 858000
info.italy@moog.com info.uk@moog.com

BHE USA
+81 46 355 3767 +1 716 652 2000
info.japan@moog.com info.usa@moog.com

Korea
+82 31 764 6711
info.korea@moog.com

Luxembourg
+352 40 46 401
info.luxembourg@moog.com

Netherlands
+31 252 462 000
info.thenetherlands@moog.com

Russia
+7 8317131811
info.russia@moog.com

Singapore
+65 677 36238
info.singapore@moog.com

South Africa
+27 12 653 6768
info.southafrica@moog.com

Spain
+34 902 133 240
info.spain@moog.com

NMOOGCG
CORITT — 515 it AF ARBIRICE S\ TH D, Bk 5 KE AAPF}\%

EESNZEADBDEIBEDIATLE BT TIT—

IVDHRIIRBZIHEDHDET,




